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            Ata da 32ª Reunião Ordinária, de 04 de setembro de 2012


	ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
Aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e vinte e seis minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, do Primeiro Secretário ‘ad-hoc’ Vereador Carlos Fontes e do Segundo Secretário Edison Carlos Bortolucci Jr. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário ‘ad-hoc’ Vereador Carlos Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional Brasileiro. Neste momento, às quatorze horas e trinta e um minutos a Sessão foi suspensa para a realização da abertura da exposição “Israel em tempos de paz”, da fotógrafa Sylvia Nogueira Cury. Logo após, às quatorze horas e cinquenta e seis minutos a sessão foi reaberta e na sequência passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 31ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Logo após, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário ‘ad-hoc’ Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez, que fizesse a leitura do Ementário da 32ª Reunião Ordinária. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário ‘ad-hoc’ que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes no momento, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso e Laerte Antônio da Silva. Neste momento, às quinze horas e oito minutos o Primeiro Secretário ‘ad-hoc’ Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez informou que adentrou o Plenário o Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, assumindo a cadeira como 1º Secretário. Logo em seguida, às quinze horas e nove minutos o Vereador Anízio Tavares solicitou a inclusão da Moção de Apelo nº 245/2012, de sua autoria, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelos vereadores presentes. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:

	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 69/2012 - “Institui o Guarda Civil Municipal destaque do mês”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.

	APROVADO


	10 (dez) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio C. Ribeiro, Carlos Fontes, Edison C. Bortolucci Jr.,Ducimar Cardoso, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo B. Gonçalves, José A. A. Gonçalves e José L. Fornasari.

01 (uma) ausência do vereador Laerte da Silva.

	Nº 70/2012 - “Dispõe sobre a denominação da Base da Guarda Civil Municipal do Grupo de Proteção Ambiental, localizada no bairro Cruzeiro do Sul e dá outras providências”. Autoria: Vereador Erb O. Martins.

	APROVADO


	11 (onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio C. Ribeiro, Carlos Fontes, Edison C. Bortolucci Jr.,Ducimar Cardoso, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo B. Gonçalves, José A. A. Gonçalves, José L. Fornasari e

Laerte da Silva.

	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 232/2012 - “Manifesta apelo à Câmara dos Deputados Federais para que seja votado o Projeto de Lei ‘Reginaldo Rossi’, que regulamenta a aposentadoria para garçons”. Autoria: Vereador Ducimar Cardoso.

	APROVADA
	

	N° 233/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, e aos órgãos competentes quanto aos reparos a serem executados no Pró-Polo, na Avenida Santa Bárbara, próximo ao Tívoli Shopping”. Autoria: Vereador Laerte Silva.

	APROVADA
	

	N° 234/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para que, através da Secretaria Municipal de Educação, realize reformas e ampliações nas unidades de ensino infantil, criando novas salas, visando o aumento do número de vagas”. Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr.

	APROVADA
	

	N° 235/2012 - “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal para que providencie a colocação, como também a substituição, de placas denominativas em logradouros públicos em todo nosso município”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.

	APROVADA
	

	N° 236/2012 - “Manifesta apelo à Prefeitura e ao DAE - Departamento de Água e Esgoto para que seja executada a operação tapa-buracos em todo município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.


	APROVADA
	

	N° 237/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, quanto ao fornecimento de transporte escolar para os alunos residentes nos bairros Jardim Dona Regina e Jardim São Camilo”. Autoria: Vereador Antônio C. Ribeiro.


	APROVADA
	

	N° 238/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para a continuação das obras de uma base de apoio da Guarda Municipal, em uma área pública entre as Ruas do Vanádio, do Magnésio, do Cobre e do Alumínio, no bairro Jardim Mollon”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.


	APROVADA
	

	N° 239/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para a continuação das obras da academia ao ar livre, no bairro Jardim dos Cedros”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.


	APROVADA
	

	N° 240/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de realizar operação tapa-buracos (abertos pelo DAE) e recuperação da malha asfáltica nos bairros Jardim Mollon, Jardim Mollon IV, Jardim Pérola, Cidade Nova e Jardim São Fernando”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.


	APROVADA
	

	N° 241/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para que determine a instalação ‘urgente’ de um ponto de embarque e desembarque de passageiros do transporte coletivo defronte à APAE - Associação de Pais e Amigos do Excepcional”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli Gonçalves.

	APROVADA
	

	Nº 245/2012 – “Manifesta Apelo ao Exmo Sr. Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para contemplar na Lei de plano de carreira a gratificação de 20% acrescido no salário”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.

	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 488/2012 - “Com relação à manutenção dos aparelhos de odontologia do posto de saúde localizado no bairro Jardim São Francisco”. Autoria: Vereador Ducimar Cardoso 

	APROVADO
	

	Nº 489/2012 - “Quanto a atual situação do Ginásio de Esportes Mirzinho Daniel”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.

	APROVADO
	

	Nº 490/2012 - “Quanto a atual situação do Ginásio de Esportes Djaniro Pedroso”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.


	APROVADO
	

	Nº 491/2012 - “Quanto à falta de uma unidade móvel de ‘Primeiros Socorros’ de plantão em eventos esportivos”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.

	APROVADO
	


Em seguida, o Presidente, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares
	Abriu mão da palavra
	 15h41 

	José L. Fornasari
	Abriu mão da palavra
	15h41

	Carlos Fontes
	Abriu mão da palavra
	15h41

	Antonio C. Ribeiro
	Abriu mão da palavra
	15h41

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra
	15h41

	Erb O. Martins
	Abriu mão da palavra
	15h41

	Edison C. Bortolucci Jr.
	Abriu mão da palavra
	15h41

	Ducimar Cardoso
	Abriu mão da palavra
	15h41


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às quinze horas e quarenta e dois minutos. Eu _____________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso), Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense. 
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente –
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente –
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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